



தமிழ்நாடு இந்து சமய அறநிலையத்துறை  
கன்னியாகுமரி மாவட்ட திருக்கோயில்கள் நிர்வாகத்தின் கீழ் இயங்கும் கல்வி நிறுவனம்

## ஸ்ரீ தேவி குமரி மகளிர் கல்லூரி,

குழித்துறை - 629163, கன்னியாகுமரி மாவட்டம்.

Phone : 04651-260344, Email.sdkw.college@rediffmail.com Website : [www.sdkwc.org.in](http://www.sdkwc.org.in)

இந்து சமய அறநிலையத்துறையின் கீழ் கன்னியாகுமரி மாவட்ட திருக்கோயில்கள் நிர்வாகத்தின் கட்டுப்பாட்டில் செயல்பட்டு வரும் குழித்துறை ஸ்ரீ தேவி குமரி மகளிர் கல்லூரியில் பின்வரும் நிரந்தர உதவி பேராசிரியர் பணியிடங்களுக்கு பணி நியமனம் செய்ய பல்கலைக்கழக மானியக்குழு விதிகளின்படி கல்வித்தகுதி வாய்ந்த மகளிரிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் வரவேற்கப்படுகின்றன. உரிய கல்விச் சான்று மற்றும் சாதீச் சான்று நகலுடன் செயலர், ஸ்ரீ தேவி குமரி மகளிர் கல்லூரி, குழித்துறை - 629163, கன்னியாகுமரி மாவட்டம் என்ற முகவரிக்கு 04.01.2024 மாலை 5 மணி வரை விண்ணப்பிக்க கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது.

(10.01.2023 அன்று வெளியிட்ட பத்திரிகை விளம்பரம் நிர்வாக காரணங்களால் ரத்து செய்யப்பட்டுள்ளது)

வ.எண்	துறை	பணியிட எண்ணிக்கை	இன சமுதாயம்
1	Zoology	1	GT
2	Malayalam	1	BC (Other than Backward Class Muslims)
3	Mathematics	2	1) GT (Tamil Medium on Preferential basis) 2) MBC
4	Botany	1	SC

கல்வித்தகுதி : As per U.G.C.norms.

இந்து சமய அறநிலையத்துறையின் கீழ் கன்னியாகுமரி மாவட்ட திருக்கோயில்கள் நிர்வாகத்தின் கட்டுப்பாட்டில் செயல்பட்டு வரும் குழித்துறை ஸ்ரீ தேவி குமரி மகளிர் கல்லூரியில் பின்வரும் பணியிடங்களுக்கு பணி நியமனம் செய்ய அரசு விதிகளின்படி கல்வித்தகுதி வாய்ந்த விண்ணப்பங்கள் வரவேற்கப்படுகின்றன. உரிய கல்விச் சான்று மற்றும் சாதீச் சான்று நகலுடன் செயலர், ஸ்ரீ தேவி குமரி மகளிர் கல்லூரி, குழித்துறை - 629163, கன்னியாகுமரி மாவட்டம் என்ற முகவரிக்கு 04.01.2024 மாலை 5 மணி வரை விண்ணப்பிக்க கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது.

(10.01.2023 அன்று வெளியிட்ட பத்திரிகை விளம்பரம் நிர்வாக காரணங்களால் ரத்து செய்யப்பட்டுள்ளது)

வ.எண்	பதவியின் பெயர்	எண்ணிக்கை	இனச்சமுதாய ஒதுக்கீடு	கல்வித்தகுதி
1	தட்டச்சர்	1	பொதுப்பிரிவினர்	புத்தாம் வகுப்பு தேர்ச்சி, தமிழ் மற்றும் ஆங்கில தட்டச்சு தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும், ஏதேனும் ஒன்றில் முதுநிலை தட்டச்சு தேர்ச்சி, தமிழ்நாடு அரசு/ தொழில்நுட்ப கல்வித்துறை நடத்தும் "Office Automation" படிப்பில் தேர்ச்சி பெற்றிருத்தல் அவசியம்.
2	பண்டக காப்பாளர்	1	பொதுப்பிரிவினர்	புத்தாம் வகுப்பு தேர்ச்சி
3	ஆய்வக உதவியாளர்	3	1) பொதுப்பிரிவினர் 2) ஆதிதிராவிடர் அருந்ததியர் பெண் ஆதரவற்ற விதவை (தமிழ்நாடு கல்வி) 3) மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினர்	புத்தாம் வகுப்பு தேர்ச்சி புத்தாம் வகுப்பு தேர்ச்சி (தமிழ்நாடு கல்வி) புத்தாம் வகுப்பு தேர்ச்சி
4	பதிவறை எழுத்தர்	2	1) பொதுப்பிரிவினர்	புத்தாம் வகுப்பு முடிந்திருக்க வேண்டும் (SSLC Completed)

			2) ஆதிதிராவிடர் அருந்ததியர் பெண் ஆதரவற்ற விதவை (தமிழ்வழி கல்வி)	புத்தாம் வகுப்பு முடிந்திருக்க வேண்டும் (SSLC Completed) (தமிழ்வழி கல்வி)
5	நூலக உதவியாளர்	1	பொதுப்பிரிவினர்	புத்தாம் வகுப்பு முடிந்திருக்க வேண்டும் (SSLC Completed)
6	அலுவலக உதவியாளர்	2	1) பொதுப்பிரிவினர் 2) ஆதிதிராவிடர்-அருந்ததியர்-பெண்- ஆதரவற்ற விதவை (தமிழ்வழி கல்வி)	எட்டாம் வகுப்பு தேர்ச்சி எட்டாம் வகுப்பு தேர்ச்சி (தமிழ்வழி கல்வி)

வயது வரம்பு மற்றும் கல்வி தகுதி : தமிழ்நாடு அரசு விதிகளின் படி

நாள் : 05.12.2023

வெ.ஆ.எண்:321/செ.ம.தொ.அ/க.சு/ 05.12.2023

செயலர்,  
ஸ்ரீ தேவி குமரி மகளிர் கல்லூரி,  
குழித்துறை.

E23120613